Konsole HW T300 Links 1:2
2

(o
—| X
- T h P /8 5 50 o 2]
2 v R1
H) J
N
= (r
T [ i 4 Bohrungen/@ = & © o
2] D=5.2, angesenkt fiir Schraube M5 ';S
g _ W
= i " %
N - - R10
o
N
326
Typ Rechts
Ausfuhrunag: Typ Links
Stahlblech 3mm
Pulverbeschichtung:
GP—DURA face 581T (581TA70210a00)
RAL 7021 HR Feinstruktur Tiefmatt.
Garnitur bestehend aus:
1/2 Typ Konsole Links wie gezeichnet
1/2 Typ Konsole Rechts Spiegelbildlich
Auftrag:

Objekt: Coop City, Bellatasa, Typenplan

Kunde: Coop City, Schafisheim

Massstab: 12
Gezeichnet: ROL

Datum: 05.03.2015

Ak

Benennung: Garn. Auszugsfachkonsole HW T300 POS. B il
Killer Ladenbau AG Reg Nummer Plan Nummer Dieser Plan ist unser geistiges
Allmendstrasse 23, CH-5300 Turg: Eigentum und darf ohne unsere
Telefon: +41(56) 20108 08 - Fax. +41(0)56 20108 90 Einwilligung nicht verwendet
e 26, o= o) 6 9 O B O O 8 S_B oder weitergegeben werden.

E-Mail: info@killer.ch, www killer ch
DWGNAME.  T\Tech\Laden_APO\690_Coop City\B_Bestiickung\690B008%



Konsole HW T400 Links 1:2
2,9

K >
E )T\ [ \ .
—F 92.0 64 - /8 " S50 " 21 2
2 0 \ RT
N
° L] | B S o S |
1T T 4 Bohrungen—r< “I\" o
| D=5.2, angesenkt fiir Schraube M5 = S
b, R N') ] — —I—/
W (O 91.5° \ K
o
N
.5 %
) 426
Ausfuhrung: Typ Links
Stahlblech 3mm
Pulverbeschichtung:
IGP—DURA face 581T (581TA70210a00)
RAL 7021 HR Feinstruktur Tiefmatt.
Garnitur bestehend aus:
1/2 Typ Konsole Links wie gezeichnet
1/2 Typ Konsole Rechts Spiegelbildlich
- . Auftrag:
Ob jekt: Coop City, Bellacasa, Typenplan Massstah: 17
Kunde: Coop City, Schafisheim bezeichnet: ROL
Datum:  05.03.2015
Benennung: Garn. Auszugsfachkonsole HW T400 FOS, Revidiert:
Killer Ladenbau AG | Reg. Nummer Plan Nummer Dieser Plan ist unser geistiges
Allmendstrasse 23, (H-5300 Turgi Eigentum und darf ohne unsere
Telefon: +41(56) 20108 08 - Fax: +41(0)56 20108 90 690B008BS A Einwilligung nicht verwendet
E-Mail info@killer ch, www killer ch AL — SCEV HEIRTgegEtRITRARND

OWG NAME:  T\Tech\Laden_ APO\690 Coop City\B_ Bestuckung\690B0084



Bodenkonsole HW T400 Links 1:2

421.6

1 g
64 - /8 o0 21 |
B
e | 4 Bohrungen/@ urf-h @ @ & @ o))
I~ ‘ D=3.2, angesenkt flir Schraube M5 88.2° :
~— O i
X ; > \
/91.5‘ wf}’% .
K 265
—4—/ )2%
Typ Rechts
Ausfuhrung: Typ Links °

Stahlblech 3mm

Pulverbeschichtung:

IGP—DURA face 581T (581TA7021OGOO)
RAL 7021 HR Feinstruktur Tiefmatt.

Garnitur bestehend aus:
1/2 Typ Konsole Links wie gezeichnet
1/2 Typ Konsole Rechts Spiegelbildlich

Objekt: Coop City, Bellacasa, Typenplan

Kunde: Coop City, Schafisheim

Benennung: Garn. Bodenkonsole zu Auszugsfach HW 7400  POS

Auftrag:
Massstab: 12
Gezeichnet: ROL

Datum: 05.03.2015
Revidiert:

Killer Ladenbau AG RE[:_] Nummer Plan Nummer Dieser Plan ist unser geistiges
Allmendstrasse 23, (H-5300 Turgi Eigentum und darf ohne unsere
Telefon: +471(56) 201 08 08 - Fax: +411{0)56 201 08 90 6 9 O B O O 8 6 A Einwilligung nicht verwendet
E-Mail: info@killer.ch, www killer ch Al — oder weifergegeben werden

DWG NAME:  T\Tech\Laden_ AP0\690 Coop City\B_ Bestiickung\690B008%




Bodenkonsole HW T300 Links 1:2

" 321.6
3 /8 P 50 o 2 i
8
:H
- L 4 Bohrungen‘//"@ @ @ o
I~ " D=3.2, angesenkt flir Schraube M5 i
E L 88.2° N
/ ﬂi = J
/91.5' ]
- 265
—-—// ﬂéF
Typ Rechts
Ausfuhrung: Typ Links

Stahlblech 3mm

Pulverbeschichtung:

IGP—DURA face 581T (581TA70210000)
RAL 7021 HR Feinstruktur Tiefmatt.

1_Garnitur bestehend aus:
1/2 Typ Konsole Links wie gezeichnet
1/2 Typ Konsole Rechts Spiegelbildlich

o B . Auftrag
Objekt: Coop City, Bellacasa, Typenplan Massetas. 19

Gezeichnet: ROL
Datum: 05.03.2015

Kunde: Coop (ity, Schafisheim

Benennung: Garn. Bodenkonsole zu Auszugsfach HW 7300  POS. Bt

Killer Ladenbau AG Reg. Nummer Plan Nummer Dieser Plan ist unser geistiges
Allmendstrasse 23, (H-5300 Turgi Eigentum und darf ohne unsere
Telefon: +471(56) 20108 08 - Fax: +41(0)56 20108 90 6 9 O B O O 8 6 B Einwilligung nicht verwendet
E-Mail: info@killer ch, www killer.ch Al = oder weitergegeben werden

DWGNAME.  T\Tech\Laden_APO\690_Coop City\B_Bestiickung\690B0084



60

210 ¥

240 |

50

169
| 80

240

480 |

{12

LAVIT MI12 NAZNACIT

CSN/ISO 2768 mK
NEOZNAGENE HRANY SRAZIT 0.3 x 45°

/MENY

P 12x240 540  [81.E352-643-1

1M 373

NAZEV - ROZMER |DELKA MAT.VYCHOZI

MAT. KONECNY

TYP

MNOZSTV I

SCHVALIL

MERITKD: 3:10

KONSTR.: BIJECEK

4.07

DATUM VYDANO:

DATUN POZADOVANO:

DATUM: 21. 10.2014

C.HM

VYDAL:

S | TY(

BOMAR...

30.£352-643-"

©




D

9-L00-LOEN QL

HJd1d

" yYNOgG]

SO

WOAN | WH) £L0Z°8B0 20 #nLva

‘ONYAOQYZOd NNLYQ — TSAW *dLSNOY

‘ONVOAA WNLY( OOL:EL :0ML)Y3M

TIYAHIS | JALSZONW dAl ANJINO * LYK JZOHJAA® LYW WI130| YIWZOY - A3IZWN
(6| 9-100-L0eNLNZLoL | () Zzoue d
TIAYIH S10¢°L°0¢ 9L1°WZ/691 “01QYdYID YN HYOALO NVQI¥d '€ Ei
VAOMOVZIIS €10¢°8°C 6ICWZ/L61 "vv @ YHYN V 9€@ NISN¥Z 2|2

MMOVZITS 110279722 09INZ/9€1 "22 @ SNUZ NGAHO NYINZOY WZ'NHTVAAA NYINZOY ¥V NYVAL WZ |

o097 X E£°0 L1ZV¥S ANVYH ANIIYNZOIN
M 89LZ 0SI/NS)

o —l I
®% FQ@
WoZLol T\
e =t
)2 6€0]1 , =
) L7606 |
)L'999 '
. LA
N ERTET
L 208 - el
)L b€y
)L | ] l
| [
)L 687 | ! V7
ztfﬁfla <
| L
(:) o
)I_'QQIA ED
£ J
IR e N It SR | R R S U R
0 -H-ER!-E rl:e ]r-e 0
— WO O - D O Wn O —_— -~ o
N= S ® © & = S & =
T = B a = N (1)

@PGOI




